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РЕКОМЕНДАЦІЇ 
 

від 04 жовтня 2021 року з питання № 4 порядку денного 

Про інформацію Державної організації «Північно-східний геологічний центр» 

щодо  дотримання видобувними підприємствами вимог законодавства з 

геологічного вивчення надр та раціонального і ефективного використання 

надр на території Полтавської області у 2020 – 2021 роках 

 

1. Рекомендувати голові обласної ради звернутися до голови Державної 

служби геології та надр України щодо надання інформації про результати 

державного нагляду (контролю), виявлених порушень та вжиті заходи з їх 

усунення в розрізі суб’єктів господарювання, що здійснюють видобування 

корисних копалин загальнодержавного та місцевого значення, у тому числі 

вуглеводневої сировини, на території Полтавської області за 2020 – 2021 роки. 

 

2. Розглянути на засіданні постійної комісії з питань паливно-

енергетичного комплексу та використання надр питання щодо здійснення 

Державною службою геології та надр України державного нагляду (контролю) 

за геологічним вивченням надр (державний геологічний контроль) та 

раціональним і ефективним використанням надр на території Полтавської 

області за 2020 – 2021 роки. 
 

 

 

Голова комісії С. САВЧЕНКО 
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РЕКОМЕНДАЦІЇ 
 

від 04 жовтня 2021 року з питання № 5 порядку денного 

Про необхідність здійснення заходів державного нагляду (контролю) 

відповідно до звернень громадян щодо незаконного видобування корисних 

копалин на території Коломацької сільської ради (с. Старицьківка) та 

Чутівської селищної ради (с. Василівка) Полтавського району  

Полтавської області 
 

 

Рекомендувати голові обласної ради направити зазначене звернення 

громадян для здійснення позапланових перевірок з виїздом на місце: 

− до органів, що здійснюють державний нагляд (контроль) за 

раціональним використанням корисних копалин та Головного управління 

Національної поліції в Полтавській області щодо незаконного видобування 

корисних копалин;  

− до Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області щодо 

порушень земельного законодавства. 

 

 

 

Голова комісії С. САВЧЕНКО 

 


